











एक नजर



राजिम के मेला स्थल एवं अन्य जगहों की तलाश की जा रही साफ-रफाई

राजिम, 14 मार्च। कलेक्टर श्री दीपक कुमार अग्रवाल के निर्देश पर राजिम कुंभ कल्प मेला के आयोजन के उपलक्ष्य पर्यटन विभाग के समन्वय से राजिम के विभिन्न स्थलों को साफ-सफाई लाताकर किया जा रहा है। उल्लेखनीय है कि राजिम कुंभ कल्प मेला का आयोजन माघ पूर्णिमा के अक्सर पर 24 फरवरी से 08 मार्च 2024 तक किया गया था। इस दौरान भी राजिम सहित मेला स्थल पर प्रतिदिन साफ-सफाई किया जा रहा था। देहा - विदेश के लोगों की संख्या में दर्शनार्थी पहुंचते हुए हैं। मेला समापन पश्चात माघ ईडिया एजेंसी, विजय टैक के कुल 43 सफाई कर्मचारियों द्वारा राजिम लोचन मंदिर, कुंभेश्वर महादेव मंदिर, कांकरम स्थल, नदी सहित अन्य स्थलों को सफाई की जा रही है। माघ ईडिया एजेंसी की 23 सदस्यीय दल सुबह 7 बजे से सायं साढ़े 6 बजे तक तथा कलौन टैक के 20 सदस्यीय दल सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक सफाई करे जा रही है। सफाई कर्मचारियों द्वारा नदी में बनाए गए कचरा कुंड, ब्रह्मदुर्गाओं के लिए आवागमन के लिए अस्थाई रूप से लगाए गए पत्थर, प्लास्टिक बोरे, बांस - बालिका को हटाने की कोशिश भी की जा रही है। इतका निरीक्षण लाताकर अधिकारियों द्वारा किया जा रहा है।

जिले के हारर सेकेंडरी स्तर के स्कूलों बच्चों को कराया गया शैक्षणिक भ्रमण



रणपुर, 14 मार्च। समाज शिक्षा के राष्ट्रीय आधिकारिक अभियान अंतर्गत हारर सेकेंडरी स्तर के बच्चों को जिले से बाहर के प्रसिद्ध स्थलों का शैक्षणिक भ्रमण कराया गया। जिला शिक्षा अधिकारी के निर्देश तथा जिला मिशन समन्वयक श्री नंदर चौधरी, जिला नोडल अधिकारी एमसीसी श्री अलोक वर्माकर के मार्गदर्शन में 10 मार्च को जिले के विभिन्न प्रशासनिक इकाईयों के 150 बच्चों का जथा विलासपूर्वक जिले के लिए रवाना हुआ। शैक्षणिक भ्रमण के दौरान उल्लेखनीय डॉ. प्रमोद शर्मा सहित स्थल विहारण, रणपुर जिले के प्रसिद्ध पिकनिक स्पॉट अटल राक गाँव बाँकटन, विलासपुर तामाबंद तथा जलविद्युत गाँव कानन पेंडरी का भ्रमण किया गया। शैक्षणिक भ्रमण के दौरान विशेष शिक्षकों के द्वारा विज्ञान तथा इतिहास व पर्यटन स्थल के संबंध में उपयोगी जानकारी प्रदान की जाती रही। सभी बच्चों के द्वारा कानन पेंडरी पार्क में विभिन्न प्रदेशों के तथा विदेशी जानवरों को देखकर अपनी खुशी जाहिर की। तामाबंद में आकाश दर्शन कर सभी बच्चों बहुत खुश हुए। शैक्षणिक भ्रमण प्रभारी श्री मनोज अग्रवाल रणपुर चौधरी के द्वारा सत्र प्रकार के कार्यक्रम को बच्चों के शैक्षणिक उन्नति के लिए बहुत ही उपयोगी करार दिया। भ्रमण कार्यक्रम में सहकर्म प्रभारी राकेश प्रताप सिंह तथा सहकर्मिका के रूप में सौरभ पटेल, खमेश्वर साहू, इंदिरा पटेल का विशेष सहयोग रहा। इसके अलावा सभी विकलांग बच्चों के साथ उनके प्रभारी शिक्षक शिक्षिकाओं भी उपस्थित रहे।

पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति के लिए ऑनलाइन पंजीयन की तिथि निर्धारित

रणपुर, 14 मार्च। पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति अंतर्गत राज्य से बाहर अध्ययनरत (जिले के निवासी) विद्यार्थी एवं रणपुर जिले में संघीयता समर शासकीय तथा असाधारण महाविद्यालय, विषयविद्यालय, इंजीनियरिंग कालेज, मेडिकल कॉलेज, नर्सिंग कालेज, पारोटीमिनिक एवं आईआईआई में अध्ययनरत अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं अन्य पिछड़े वर्ग के विद्यार्थी का विभाग द्वारा संचालित पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति की पत्राचार रहते है, वे 26 मार्च तक ऑनलाइन पंजीयन कर सकते हैं। सहकर्म आर्युक्त आर्युक्त विकास से प्राप्त जानकारी के अनुसार शिक्षा सत्र 2023-24 शु ऑनलाइन पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति (का 12वीं उच्चतर) के आवेदन पंजीयन, स्वीकृति एवं वितरण का है।

राजिम कुंभ मेला-2024 में निशुल्क भोग-भंडारा का सफल आयोजन

- माघ पूर्णिमा से महाशिवरात्रि तक एक लाख से अधिक लोगों ने भोग भंडारा में किया भरपेट भोजन
- साहू समाज राजिम पकटन माता समिति की अतिथि भोजन
- फारस से आये विदेशी पर्यटक बच्चों और परलोक भी पहुंचे भंडारा में
- तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता



राजिम, 14 मार्च। निशुल्क भोग भंडारा में सांसार विधाक पूर्व विधाक जिला पंचायत सदस्य जनपद अध्यक्ष सरपंच चंच सहित समाज के वरिष्ठ पदाधिकारी एवं कलेक्टर अपर कलेक्टर एसडीएम हतौलनगर प्रमाण हतौलनगर, नंदन जिले से पुलिस अधिकारी, डॉक्टर शिक्षक इंजीनियर सह सचका कर्मी भी शामिल हुए। माघ पूर्णिमा दिनांक 24 फरवरी से 8 मार्च 2024 महाशिवरात्रि तक 14 दिनों तक लगातार राजिम कुंभ मेला में आए हुए ब्रह्मदुर्गा भक्तों को भरपेट भोजन परोसने के लिए राजिम पकटन माता भोग भंडारा का आयोजन किया है। जिसमें सर्व समाज के सभी समाजिक-राजनीतिक अधिकारी कर्मचारी एवं आम लोगों के द्वारा सहयोग प्रदान किया गया है और सर्व समाज की सहयोग से इस भोग

अतिथियों का आमन होता था। इस भोग भंडारा में विदेशी पर्यटक भी पहुंचकर भोग का लुक उठया। विदित है कि राजिम कुंभ मेला 2024 में साहू समाज राजिम पकटन माता समिति के द्वारा मेला में आए हुए ब्रह्मदुर्गा भक्तों को भरपेट भोजन परोसने के लिए राजिम पकटन माता भोग भंडारा का आयोजन किया है। जिसमें सर्व समाज के सभी समाजिक-राजनीतिक अधिकारी कर्मचारी एवं आम लोगों के द्वारा सहयोग प्रदान किया गया है और सर्व समाज की सहयोग से इस भोग भंडारा में महाशिवरात्रि तक लाखों लोगों ने भरपेट भोजन ग्रहण किए। लोगों को राजिम कुंभ मेला में भोजन के लिए भटकना नहीं पड़े। इस भोग भंडारा में सर्व समाज का सहयोग लेकर यह कार्य किया गया है इस भोग भंडारा में किसी भी प्रकार से सरकारी मदद नहीं लिया गया है किंतु छत्तीसगढ़ राज्य के पर्यटन मंत्री वृजमोहन अग्रवाल के निर्देश पर सर्व सुविधाधरक पंडाल प्रदान किया गया। तथा महामंत्री लोकसभा क्षेत्र के सांसद युवराजल साहू राजिम विधाक

रहित साहू रणपुर ग्रामीण के विधाक मंत्रीलाल साहू कसडोल के विधाक सदस्य साहू पूर्व गृह मंत्री तामाबंद साहू उत्तरीसगढ़ प्रदेश साहू संघ के पूर्व अध्यक्ष विजय साहू प्रदेश अध्यक्ष टेलर सिंह साहू के प्रदेश अध्यक्ष मुनेश्वर साहू समिति के उपाध्यक्ष डॉ रामकृष्ण साहू समिति के मार्गदर्शक प्रोफेसर चणाराम साहू रणपुर पंडित चणाराम साहू समिति के अध्यक्ष लाला साहू के आला अफसर जिले के जिलाधीश दीपक अग्रवाल एसडीएम धनंजय नेताम हितेश प्रियदा सी ई ओ प्रतीक प्रधान श्री गजवी लोचन टट्ट कमेटी प्रसिद परियद सर्व ब्राह्मण समाज कहर भौंडे समाज इलेक्ट्रॉनिक मीडिया एवं प्रिंट मीडिया के परकरों के साथ-साथ साहू समाज के विशेष योगदान से राजिम कुंभ मेला में 14 दिनों तक भोग भंडारा का आयोजन किया गया जिसमें लाखों लोगों ने प्रसाद ग्रहण कर तृप्त हुए। समाज राजिम पकटन माता समिति के द्वारा सामाजिक समरता की भावना को प्रगाढ़ बनाने के उद्देश्य को लेकर उठया गया यह कदम सामक साहित्य द्वारा सभी लोग समिति के इस कार्य को सराहना कर रहे हैं।

मुठभेड़ के बाद नक्सली भागे



बीजापुर, 14 मार्च (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। दिनांक 11/03/2024 को बोडगा के जंगल में भैरमगढ़ एरिया कमेटी के माओवादीयों के उन्मुखित की आग चूचन पर डीआरजी एवं एसटीएफ की संयुक्त टीम बोडगा, ताकोडीह, उसरवी की ओर निकले थे। दिनांक 12/03/2024 के लगभग 15.00 बजे बोडगा के जंगलों में पुलिस और माओवादीयों के बीच हुई मुठभेड़ पश्चात घटनास्थल का सर्वे करने पर घटना स्थल से थारो मात्रा में विस्फोटक सामग्री, नक्सल साहित्य एवं अन्य दैनिक उपयोगी सामग्री बरामद किया गया। पुलिस और माओवादीयों के बीच हुए क्रमशः फायरिंग में बोडगा निवासी राजे अंशुम 44 वर्ष को आला अफसर जिले के जिलाधीश दीपक अग्रवाल एसडीएम धनंजय नेताम हितेश प्रियदा सी ई ओ प्रतीक प्रधान श्री गजवी लोचन टट्ट कमेटी प्रसिद परियद सर्व ब्राह्मण समाज कहर भौंडे समाज इलेक्ट्रॉनिक मीडिया एवं प्रिंट मीडिया के परकरों के साथ-साथ साहू समाज के विशेष योगदान से राजिम कुंभ मेला में 14 दिनों तक भोग भंडारा का आयोजन किया गया जिसमें लाखों लोगों ने प्रसाद ग्रहण कर तृप्त हुए। समाज राजिम पकटन माता समिति के द्वारा सामाजिक समरता की भावना को प्रगाढ़ बनाने के उद्देश्य को लेकर उठया गया यह कदम सामक साहित्य द्वारा सभी लोग समिति के इस कार्य को सराहना कर रहे हैं।

विशेषज्ञ समिति ने किया उपजेल का निरीक्षण



बीजापुर, 14 मार्च (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। छत्तीसगढ़ शासन, संचालन मंडल बाला बाला विभागा विभागा गणपुर एवं कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय के निर्देशानुसार जिला बीजापुर में उपजेल निरीक्षण हेतु विशेषज्ञ समिति का गठन किया गया है। विशेषज्ञ निरीक्षण समिति द्वारा दिनांक 13 मार्च 2024 को उपजेल जिला बीजापुर का निरीक्षण किया गया। विशेषज्ञ निरीक्षण समिति द्वारा उपजेल बैक में जाकर बीजापुर का प्रत्यक्ष अवलोकन किया गया। जिसमें निरीक्षण के दौरान उपजेल बीजापुर के बैक में कुल 118 शिक्षक कर्मियों का अवलोकन किया गया। बैक में उपजेल सभी कर्मियों से बातचीत कर उनके दिनचर्या के बारे में जानकारी दी गई। उपजेल के दौरान नालिका बंदी नहीं पारे गये हैं। जेल निरीक्षण के दौरान श्री बालमिनी घटक (उपजेल अधीक्षक) एवं विशेषज्ञ समिति के सदस्य श्री राहुल कुमार कोशिक (जिला बाल संरक्षण अधिकारी), श्री राकेश गुप्ता (केशीर) तथा डॉ. अरुण, श्रीमती श्रीमती सतन (बालक कल्याण समिति सदस्य), सु. ओ. अनंदमोहं मंडिक (विधिक सह परीक्षा अधिकारी), श्री गणेश झाड़ी (शैर संरक्षण अधिकारी), एवं श्रीमती दिव्यम (महिला सेल आरक्षक) उपस्थित रहे।

प्रधानमंत्री मोदी ने पीएम सूरज राष्ट्रीय पोर्टल लॉन्च किया



बीजापुर, 14 मार्च (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। प्रधानमंत्री श्री नंदर मोदी द्वारा वीजेटों को वरिष्ठता मोदी सरकार की गारंटी के तहत पीएम सूरज राष्ट्रीय पोर्टल का लॉन्च किया गया (सामाजिक उन्मुख एवं रोजगार आधारित जनकल्याण) उच्च निष्ठाई कार्यक्रम में भाग लिया जिले के सफाई कर्मचारी एवं वृत्त वार्ड के 206 कर्मचारियों ने भाग लिया तथा प्रधानमंत्री श्री नंदर मोदी के संदेश को तमनात्वा पूर्वक लोगों ने सुना। लगभग 1 घंटे तक प्रोग्राम आयोजित हुआ। इस कार्यक्रम में जनप्रतिनिधि श्री नंदर किशोर राणा वार्ड क्रमांक 01, श्री कमलेश कुमार पटेल उपसंचालक समाज कल्याण, श्री कुणालाल लीड बैक मैनेजर, श्री गौतम शास्त्री प्रबंधक ग्रामीण बैंक बीजापुर, एवं श्री वीरेंद्र देवाना शाखा प्रबंधक ग्रामीण बैंक भैरमगढ़ के परिचालन उपस्थित थे। उक्त कार्य समूह (उक्त कार्यक्रम में 02 हितार्थी रचना देवी रातगया बीजापुर 1 लाख रुपये तथा घासीपम यादव भैरमगढ़ माहाक्याय 5 लाख रुपये की स्वीकृति पर जनप्रतिनिधि के उपस्थिति में प्रदान किया गया।

17 मार्च को होगी उल्लास नवभारत साक्षरता महापरीक्षा



बीजापुर, 14 मार्च (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। उल्लास नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के अंतर्गत राज्यभर में बुनियादी साक्षरता एवं संख्यात्मक ज्ञान प्रवृत्तियों परीक्षा 17 मार्च को आयोजित की जाएगी। प्रयोग के आयोजन के संबंध में राज्य साक्षरता मिशन साक्षरता रणपुर (अठ्ठ) के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं अध्यक्ष जिला साक्षरता मिशन प्राधिकरण बीजापुर श्री अनुराग पाण्डेय के मार्गदर्शन में विकासप्रदेश के आवश्यक दिशा-निर्देश जारी किया गया है। 17 मार्च 2024 को आयोजित महापरीक्षा अभियान में 7000 शिक्षार्थी का लक्ष्य प्राप्त हुआ है। इस अभियान में 15 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के लोगों को शामिल किया जाएगा। शिक्षार्थी सुविधाधरक नजदीकी परीक्षा केन्द्र में 2024 को 10-10 बजे से शाम 5-00 बजे तक शामिल हो सकेंगे। 06 मार्च 2024 को जिला शिक्षा अधिकारी एवं जिला परियोजना अधिकारी की अध्यक्षता में एक कार्ययोजना बैठक आयोजित की गई है, जिसमें सर्व-एर्युट संकेधी कार्य एवं महापरीक्षा अभियान संबंधी प्रशिक्षण स्लॉट चर्चा द्वारा जिले के समस्त संयुक्त शैक्षणिक समन्वयक को प्रदान किया गया।

एनएनटी ने रणपुर में सभी कर्मचारियों को ग्राहकों से साथ व्यावहारिक संपर्क के लिए फ्लैगशिप टीमों में शामिल करके ग्राहक दिवस मनाया

रणपुर, 14 मार्च। भारत के प्रमुख दूरसंचार सेवा प्रदाताओं में से एक, एनएनटी एरटेल (एरटेल) ने आज देश में अपने सभी कर्मचारीय स्थानों पर ग्राहक दिवस मनाया। ऐसे सभी एरटेल कर्मचारी, जो सीधे ग्राहकों से संपर्क बनाए रखते हुए काम करते हैं कि डिमेंशनल में नहीं थे, वे अपनी रोजगारी की भूमिकाओं से बाहर निकलकर ग्राहकों के सीधे बावर्ती के रूप में शामिल हुए। एनएनटी एरटेल ग्राहक दिवस के लिए फ्लैगशिप कर्मचारियों में शामिल हुए। देश के सभी एरटेल कर्मचारीय स्थानों के कर्मचारीयों ने बजाजो में होम ड्राइवर्स इंजीनियरों, फ्लैड एक्सप्लैन्डिशन और रिटेल कर्मचारीयों के साथ काम किया। इन कर्मचारियों में शीर्ष सीनियर लीडशिप टीम से लेकर सभी कर्मचारीयों के जूनियर मैनेजर तक सभी शामिल रहे। ग्राहक दिवस, एरटेल की कई पहलों का एक हिस्सा है।

प्रखर फाउंडेशन खाद्य कारोबारियों को देगा प्रशिक्षण

रणपुर, 14 मार्च। भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण खाद्य सुरक्षा और मानक अधिनियम के तहत खाद्य कारोबारकों का प्रशिक्षण हेतु प्रतिष्ठान है। खाद्य कारोबारकों को खाद्य सुरक्षा विषय से संबंधित प्रशिक्षण कराने में भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण नई दिल्ली ने वर्तमान में 229 ट्रेनिंग पॉल्टरन को अधिकृत किया हुआ है। एफ.एस.एस.ए.आई. से अधिकृत ट्रेनिंग पॉल्टरन देश भर विभिन्न स्थानों पर एफ.एस.एस.ए.आई. द्वारा निर्धारित फीस पर खाद्य कारोबारकों को प्रशिक्षण आयोजित करते हैं एवं खाद्य कारोबारकों को खाद्य सुरक्षा और मानक अधिनियम 2006 और इनके नियमों

हो इस उद्देश्य से एफ.एस.एस.ए.आई. द्वारा दिनांक 2-06-2021 को संचालन जारी कर खाद्य कारोबारकों अनुसर फीस निर्धारित किया गया है। संचालन अनुसर एफ.एस.एस.ए.आई. प्रोफेसर बैकेंड कोर्स के लिये रुपये 700-1200 + जीएस्टडी एवं एक्सर्स प्रशिक्षण के लिये रुपये 1500-2000 + जीएस्टडी फीस ले सकते हैं। प्रशिक्षण उपरंत खाद्य कारोबारकों को युक्ति समेत लाने / वयु और कोड युक्त एफ.एस.एस.ए.आई. से जारी प्रमाण पत्र दिया जाता है। खाद्य कारोबारकों को प्रशिक्षण हेतु दर न आसानी से प्रशिक्षण उपरन्त ही संके इस हेतु खाद्य कारोबारकों एवं प्रखर फाउंडेशन इमेनस्ट ट्रेनिंग पॉल्टरन के सहयोग से अपनपुस्तक के खाद्य कारोबारकों हेतु निम्नानुसार संशुक्त प्रशिक्षण आयोजित किया जा रहा है। प्रशिक्षण एवं फीस के संबंध में विवरण से जानकारी एफ.एस.एस.ए.आई. के आधिकारिक वेबसाइट <https://fostac.fssai.gov.in> से ली जा सकती है। खाद्य एवं औषधीय प्रशासन विभाग खाद्य कारोबारकों में अपील करता है कि अपने खाद्य कारोबार के प्रकार के आधार पर प्रशिक्षण कार्यक्रम में सहभागी होकर प्रशिक्षण का लाभ लें। प्रशिक्षण कार्यक्रम में सहभागी होने के लिये खाद्य अनुसूचित / पंजीयन / आधारकाड साथ लाने।

अग्निवीर भर्ती के लिए प्रार्थना की बैठक सम्पन्न



राजिम, 14 मार्च। अग्नि वीर भर्ती हेतु समस्त प्रार्थनों का बैठक बी आर सी भवन किंगडोर में विकाससड शिक्षा अधिकारी रामेंद कुमार जोशी द्वारा लिया गया। इस बैठक में अग्नि वीर के संदर्भ में जानकारी देते हुए विकाससड शिक्षा अधिकारी रामेंद जोशी ने बताया कि भारत सरकार द्वारा साल 2022 से अग्निवीर योजना शुरू किया गया है। इसी संदर्भ में अग्निवीर भर्ती हेतु गरिबावंद जिले के प्रत्येक हार्ड एवं हारर सेकेंडरी स्कूल के प्रार्थना अग्निवीर भर्ती हेतु छत्र छत्राओं को प्रेरित करते हुए अधिक से अधिक छत्र छत्राओं का पंजीयन करावे। अग्नि वीर भर्ती दो चरणों में होगा। जिसमें प्रथम चरण में कंप्यूटर आधारित लिखित परीक्षा एवं द्वितीय चरण में शारीरिक परीक्षा एवं चिकित्सा परीक्षा होगी। अतः सभी प्रार्थना निर्धारित तिथि तक अग्नि वीर भर्ती हेतु पंजीयन करवाकर उनको जानकारी दें। इस अवसर पर प्रमुख रूप से प्रार्थना देवकार सेवंद, कोमलदास मानिकपुरी, पूजन लाल साहू, मनहरण लाल यदु, वैजयंत यदु, वैजयंत कुमार श्रीवास्तव, लालकेश द्विवेदी, रेभा ध्रुव, वैजयंत चौधरी, लाल साहू, रामकृष्ण साहू, साधु धार ध्रुव, कुण्डल साहू, साहू आर्युक्त विद्यार्थी, श्री एन एच, सहित किंगडोर विकाससड के प्रार्थना गण उपस्थित थे।

पौत्र के जन्मोत्सव पर धमनी स्कूल में न्योता भोज दिया



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

किंगडोर, 14 मार्च। छत्तीसगढ़ के स्कूल में प्रथममंत्री पोषण शक्ति योजना के अंतर्गत सामुदायिक सहभागिता से न्योता भोज कार्यक्रम संचालित किया जा रहा है। इसी के तहत शासकीय प्राथमिक एवं पूर्व माध्यमिक शाळा धमनी में न्योता भोज कार्यक्रम का आयोजन किया गया। न्योता भोज का आयोजन जनपद सदस्य मुनेश्वरी साहू एवं अंतरिक्ष साहू के द्वारा अग्रण पौर के जन्मोत्सव के अवसर पर किया गया। कक्षा पहली से आठवीं तक के बच्चों को खीर, पुड़ी, मिठाई, अलू, आंगूर के साथ मध्यम भोजन प्रदान किया गया। इस अवसर पर मुनेश्वरी साहू ने कहा कि न्योता भोज शासन की एक अभियान पहल है जिसमें समुदाय को स्कूल में सहभागीता का अवसर प्राप्त होता है, साथ ही साथ बच्चों को भोजन करने पर आत्मिक सुखी प्राप्त होती है। उन्होंने सभी लोगों को अपने घर में विभिन्न तीज त्योहार एवं त्योहारों के अवसर पर बच्चों को न्योता भोज करने की अपील की। शिक्षक महेंद्र पंत ने न्योता भोज आयोजक के प्रति आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद ज्ञापित किया। उन्होंने बताया कि यह न्योता भोज का पहला न्योता भोज है तथा उक्त इन्हें पहल से प्रभावित होकर अन्य लोग भी न्योता भोज के लिए प्रेरित होंगे। कार्यक्रम में प्रभारी प्रधान पाठक प्राति नायक शिक्षक महेंद्र पंत, उमम भारती, मनीषा देवाना शाळा प्रबंधन समिति के सदस्य एवं पाठक गण उपस्थित थे।

वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने जारी की 44.41 लाख स्वेच्छानुदान राशि



रणपुर, 14 मार्च। वित्त मंत्री श्री ओ.पी. चौधरी ने अपने स्वेच्छानुदान मद से 44.97 करोड़रुपयें हितार्थियों को 44 लाख 41 हजार रूपयें जारी किए हैं। जिसमें से छात्रों को पढ़ाई-लिखाई में सहयोग के साथ ही अन्य हितार्थियों को स्व-रोजगार और इलाज के लिए भी वित्त मंत्री श्री ओ.पी. चौधरी ने अपने स्वेच्छानुदान मद से राशि जारी की है। यह राशि छात्रों सहित सभी हितार्थियों के खातों में अंतरित कर दिए गए हैं। छात्रों ने वित्त मंत्री श्री ओ.पी. चौधरी को उनके सहयोग के लिए के लिए बहुत-बहुत आभार जताया है। लोहानिवासी सुश्री निकिता चौहान ने बताया कि वह बीए फर्स्ट ईयर में अध्ययनरत हैं। परिसर भेजी मजदूरी करते हैं, लिहाजा स्वेच्छानुदान की राशि से काफी सहायता मिल रही है। इसका उपयोग वह प्रतियोगिता परीक्षाओं की पुस्तक व स्टेशनरी खरीदने में कर रही है। बेतुलगा निवासी निराला विश्वामोहन ने कहा कि वह नर्सिंग प्रमाणपत्र प्राप्त कर चुकी हैं। ऐसे में आगे की तैयारी के लिए स्वेच्छानुदान की राशि से सहायता मिल रही है। इसी संदर्भ में बताया कि हे इन्विकिडेंट बॉय के अंतिम वर्ष में पढ़ाई कर रहे हैं। स्वेच्छानुदान से प्राप्त राशि का उपयोग रहे, जैसे विभिन्न परीक्षाओं के फॉर्म भरने में कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह अंतिम पहल है कि पढ़ाई में लाने वाली छेटी-मीठी जरूरतों के लिए परसालों से मदद लेने की जरूरत नहीं पड़े रही है। रामभारा संजय मैदान के श्री रोहन वैरागी ने

आने-जाने के खर्च के साथ पढ़ाई के लिए काफी मदद मिल रही है। मिडिडिगा निवासी सुश्री रानी गुला ने कहा कि वे बीए फर्स्ट ईयर की पढ़ाई कर रही हैं। स्वेच्छानुदान राशि मिलने से पढ़ाई में काफी मदद मिल रही है। साथ ही प्रतियोगिता परीक्षाओं की तैयारी में सहायता मिलेगी। रणपुर निवासी पुरुषोत्तम लहाना ने बताया कि उन्हें उच्च शिक्षा के लिए तीन हजार रूपयें की राशि मिली है। इसका उपयोग उन्होंने अपनी परीक्षा के लिए जरूरी दो किताब खरीदने में किया है। उन्होंने बताया कि शेष राशि का उपयोग वे आगे सेमेस्टर की फीस के रूप में करेंगे। उन्होंने कहा कि उनके पिता सखी की दुकान लगाकर घर का गुणवत्ता करते हैं। सभी ने वित्त मंत्री श्री ओ.पी. चौधरी को स्वेच्छानुदान की राशि प्रदान करने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया है।

जिले को टीबी मुक्त बनाने की दिशा में सबका सहयोग जरूरी-कलेक्टर

रणपुर, 14 मार्च। प्रथममंत्री टीबी मुक्त भारत अभियान अंतर्गत कलेक्टर के पुंजन सभाकक्ष में स्वास्थ्य विभाग द्वारा टीबी मुक्त समाज में स्वास्थ्य/नियंत्रण मित्र का समान समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर कलेक्टर श्री कांतिक्रिया गोयल ने टीबी मुक्त प्राप्त पंचायत के क्षेत्र में केहरत कार्य करने वाले 82 ग्राम पंचायत के सरपंच एवं सचिवों को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया।

आयुर्वेद पूरे विश्व को हमारी देन, इससे तन और मन दोनों रहते हैं स्वस्थ-वृजमोहन



रणपुर, 14 मार्च। शिक्षा पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री श्री वृजमोहन अग्रवाल आज रामपुर मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल ऑफ आयुर्वेद एवं रक्षा वेलनेस रिसेट का लोकार्पण किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि इस संस्थान के माध्यम से रणपुर में अब आयुर्वेद और आयुर्वेद पद्धति की चिकित्सा सुविधाएं लोगों को मिलेंगी। ऐसा वेलनेस सेंटर बनेगा जहां पर देहको को मित्रता है अब यह रणपुर में खुलने है तो इसका लाभ यह के साथ आयुर्वेद करने लोगों को मिलेगा। शिक्षा मंत्री श्री अग्रवाल ने कहा कि आयुर्वेद चिकित्सा पद्धति हमारे देश द्वारा विश्व को दी गई एक अनुभूत सौगात है। इसे पूरी दुनिया अपना रही है। हमारे देश के आयुर्वेद चिकित्सा संस्थाओं में दूसरे देशों से लोग आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि आयुर्वेद में प्रकृतिक औषधियों का उपयोग गैरों के उपचार में किया जाता है। समय के साथ धीरे-धीरे लोग वरिष्ठ वृद्ध के लिए इलाज के दूसरे तरीकों को छोड़ जाने लगे और आयुर्वेद उनका समाधान हो रहे हैं। प्रकृति की बात है कि वृद्धा वृद्ध भी अब अपने खान-पान और व्यवहार की आदतों में प्रकृतिक पद्धतियों का समावेश कर रहे हैं। मंत्री श्री अग्रवाल ने कहा कि यदि हम प्राकृतिक चिकित्सा पद्धति, खान-पान और जीवन शैली को अपनाएंगे तो निश्चित रूप से हमारा स्वास्थ्य लंबे समय तक अच्छा बना रहेगा। प्राकृतिक चिकित्सा रिसेट व्यक्त को शारीरिक ही नहीं मानसिक रूप से भी स्वस्थ बनाती है। आयुर्वेद से गैरों का जड़ से निवारण होता है। उन्होंने कहा कि इस संस्थान से रणपुर सहित आस-पास के लोगों को आयुर्वेद और पंचमर्म से इलाज की सुविधा मिलेगी।

एक नजर

गिरौदपुरी मेला में वाहनों के लिए की गई पार्किंग व्यवस्था

बलौदबाजार 14 मार्च। जिला बलौदबाजार-भायारा गिरौदपुरी में दिनांक 14.03.2024 से 16.03.2024 तक पर्यटनिक गुरुदशरथ मेला का आयोजन किया गया है। इस दौरान मेला में आने वाले लाखों की संख्या में श्रद्धालुओं को किसी प्रकार की अपुखिया उल्लेख नहीं है, इसके लिए बरिष्ठ पुलिस अधीक्षक महोदय श्री सदानंद कुमार के निर्देशन में श्री अमृत कुंजर उर्फ पुलिस अधीक्षक यशवन्त के मार्गदर्शन में संपूर्ण मेला परिसर में पार्किंग स्थल निर्धारित किया गया है। इन पार्किंग स्थलों में श्रद्धालु गिरौदपुरी पहुंचने वाले सड़क मार्ग एवं सुविधा को दृष्टि से अपने वाहन, निर्धारित पार्किंग स्थलों में पार्क कर सकते हैं। श्रद्धालुओं को सुविधा, समुचित मार्ग एवं यातायात व्यवस्था के लिए पार्किंग व्यवस्था निर्धारित की गई है।

जिले से 27 अभिनेत्री युवाओं का वजन



बलौदबाजार, 14 मार्च। भारतीय थल सेना (अभिनेत्री) में छत्तीसगढ़ को गौरवान्वित करने वाले 870 युवाओं का वजन किया गया है। इनमें बलौदबाजार भायारा जिले से 27 अभिनेत्री युवा शामिल हैं। सभी चयनित अभिनेत्री युवाओं का समान समारोह 14 मार्च गुरुवार को सुबह 9 बजे राजधानी गुरुदशरथ के अर्द्धशत स्मारक भवन में आयोजित किया गया है। इस समारोह के मुख्य अतिथि उच्च मुख्यमंत्री एवं गृह, जेल, पंचायत एवं ग्रामीण विकास, तकनीकी शिक्षा, रोजगार, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री श्री विजय शर्मा हैं। कार्यक्रम एवं चयन में केवाई एवं शुभकामनाओं के साथ युवाओं के वजन को आज ही एच.टी.एल टिक्कर कलेक्टर पहिरस से राजपुर के लिए बताया गया। उक्त समारोह में शामिल होने वाले चयनित युवाओं के लिए प्रशान्त को और से समुचित व्यवस्था की गई है। उक्त मौके पर डिप्टी कलेक्टर आर आर दुर्गेजा जिला गैरआयिकारी सुश्री मेनोया भागत उपस्थित रहे।

अवैध खनन करने वालों पर कार्रवाई के लिए सख्त करने में मिल कर गांव की



भायारा 14 मार्च। ग्रामीण अंचल भारतपुर के पास कर रहे सख्त आसन फेक्ट्री की मरामाती और मोकना व आस पास के अनेकों गांव में विगत वर्ष मह से चल रहे अवैध खनन कर शानन को करोड़ों के राजस्व की छती पहुंचने वाले एवं बलौदपुरी मुड़िया से बड़े बड़े गाड़िया ट्रेन व हल्लिया से गिरी की ओर लौटता सदाहंत राखरी बनने के चकर में गांव के बीबी कुल बोसरी व अन्य गांव होते प्वांट तक पहुंचता जा रही है जिसकी वजह से ग्रामीण जनो के जान का खतरा बना रहता है साथ ही प्रधानमंत्री सड़क योजना अंतर्गत भी सड़कों का भारी अवनयन के वजह से सड़के गिरी व डस्ट में तब्दील हो चुकी है जिस पर कार्याधी करतो हूँ सब आसन फेक्ट्री से आस पास के ग्राम वसिना को होने वाले इस समस्या के समाधान हूँ ना ही हॉस्पिटल में डॉक्टर एमरुजेल सुधी मुशियां मुख्य कार्यवाई में हैं और ना ही निगमों के साथ कार्य करने के साथ ही तत्काल अवैध खनन पर एक लगेत निगम के लिए कलेक्टर पहिरस को गांव की गांव को कार्यवाई में होने पर ग्राम वसिना के सहयोग से जन अतिवहन की बात कही है जिसमे मा.कलेक्टर महोदय ने कार्यवाई हूँ अचल बनाना दिया है वहीं दारा तिवाड़ी ने कह को खाना से चल रहे अवैध खनन पर मांदिगि विभाग की कार्यवाई में होना मिलिभागी को दशाती है नये जिला कलेक्टर ने आज से उम्मीद है की जिले में प्रसासिक सरीर की अधिकारियों को व सिसटम में सुधार लाने का प्रयास किया जायेगा।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

विष्णु देव साय सरकार के पूरे हुए तीन माह

मुख्यमंत्री को विधानसभा अध्यक्ष और मंत्रिगणों के साथ ही आम लोगों ने मिलकर दी बधाई और शुभकामनाएं

राजपुर, 14 मार्च। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के नेतृत्व वाली सरकार को आज तीन माहने पूरे हो चुके हैं। इस मौके पर मुख्यमंत्री निवास पहुंचकर विधानसभा अध्यक्ष डॉ. राम सिंह के साथ ही मंत्रिगणों और आम नागरिकों ने मुख्यमंत्री श्री साय को बधाई और शुभकामनाएं दीं। मुख्यमंत्री श्री साय भी स्वयं से आत्मीयता से मिले, उनका अभिवादन स्वीकार और आगे भी प्रदेश के विकास के लिए शासन-प्रशासन के सहयोग का आग्रह किया। इस मौके पर उनकी धर्मपत्नी श्रीमती कोशल्या साय भी मौजूद रही।



जनहिती फैसलों और मोदी की अधिकांश गतिविधियों को पूरा करने के लिए आम जनता। प्रदेश के विभिन्न जिलों से आये लोगों ने तीन

माह के कार्यकाल में प्रदेशवासियों के हित के लिए समर्पित होकर कार्य करने के लिए मुख्यमंत्री को बधाई और शुभकामनाएं दीं।

हजार रूपय की सहवृत्ता की पहली किरात के रूप में 655 करोड़ रूपय की राशि जारी की गई है। खेती-किसानों को मजबूत बनाने के लिए

गौरलक्ष है कि तीन माहने की अल्पवधि में प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा जारी की जता की दी गई अधिकांश गतिविधियों पूरे हो चुकी हैं तथा अन्य कार्यविधियों को पूरा करने राज्य सरकार प्रतिबद्धता के साथ बढ़ रही है। छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा प्रदेश के 18 लाख ग्राम परिवारों को आवास स्वीकृत किए गए हैं। महतारी बंदन योजना के माध्यम से माताओं एवं बच्चों को प्रति माह एक छत्तीसगढ़ का बजट भी खरीदी की गई है। किसानों से सम्बंधित मूल्य पर 145 लाख मॉडिक टन धान की किसानों को दो साल के बकाया धान बोसने के रूप में 3716 करोड़ रूपय की राशि जारी की गई है।

वहीं इस वर्ष छत्तीसगढ़ में रिकार्ड धान खरीदी की गई है। किसानों से सम्बंधित मूल्य पर 145 लाख मॉडिक टन धान की किसानों को दो साल के बकाया धान बोसने के रूप में 3716 करोड़ रूपय की राशि जारी की गई है।

उत्साह-नव भारत साक्षरता कार्यक्रम: 10 हजार से अधिक लोगों को साक्षर करने का लक्ष्य

बलौदबाजार, 14 मार्च। राज्य शासन के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं अंचल जिला साक्षरता मिसन प्राधिकरण के. एल. चैतन के मार्गदर्शन में आज उत्साह नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के तहत विकासखण्ड सररीय भास्कर में 20 का प्रशिक्षण ग्रह कराराला जिला मुख्यालय स्थित कौशल्याश्री कार्यालय के प्रशिक्षण हल में किया गया। कार्यपालकों में असाक्षर एवं स्वयंसेवी शिक्षकों के चिन्हकन के संघ में जाकरारी देते हुए बताया कि पड़ना लिखना अधिभागी के अंतगत 30 मार्च 2022 में आयोजित गरीबी की. ही. सिमसे पठ्यक्रमी महारशीया अधिभागी के चिन्हकन असाक्षरों को पुनः 17 मार्च 2024 को आयोजित होने वाली महारशीया अधिभागी में शामिल करना है क्योंकि पूर्व में आयोजित परीक्षा में शिक्षार्थियों का प्रमाणिकरण (सर्टिफिकेशन) नहीं हो पाया था। इस महारशीया का नाम पठ्यक्रमी अधिभागी और संख्यांकन ज्ञान मूल्यांकन परीक्षा होगा। विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी बिलाईगढ़ सलनगणाय साहू ने बताया कि उत्साह नव भारत साक्षरता कार्यक्रम अंतगत 17 मार्च 2024 परीक्षा को प्रातः 10 बजे से 5.30 तक परीक्षा का आयोजन किया जायेगा। शिक्षार्थी



सुविधानुसार उक्त समय के भीतर परीक्षा में सम्मिलित हो सकेंगे। शिक्षार्थी को प्रश्न पत्र हल करने के लिए 3 घंटे का समय दिया जायेगा। जिला शिक्षा अधिकारी एवं सररीय संचालन जिला साक्षरता मिसन प्राधिकरण बलौदबाजार-भायारा श्री.एल. देवगन ने जाकरारी देते हुए बताया कि परीक्षा का प्रश्न पत्र, प्रश्नपत्र, प्रकाश व्यवस्था, बैठने के लिए समुचित व्यवस्था है। 17 मार्च 2024 के कम से कम तीन दिवस पूरा ग्राम/वाड़ परीक्षा, स्वयंसेवी शिक्षकों की सहवृत्ता से प्रत्येक पंजीकृत शिक्षार्थी के घर-घर संयंकर कर शिक्षार्थी का विवरण कर। परीक्षा में ऐसे शिक्षार्थी जिन्का पूर्व में पड़ना लिखना अधिभागी अंतगत प्रमाणिकरण

नहीं हुआ है जो साक्षरता केन्द्र में पढ़ाई किए हो जो शामिल करने के आक्षर पर ग्राम पंचायत एवं नगरिका निगम के वाइडर आइवेल में सम्मिलित होने वाले शिक्षार्थियों की सूची तैयार की जायेगी। इसके बाद सम्बन्धित ग्राम पंचायत अथवा नगरिका निगम के वाइडर आइवेल वाले सक्षरों को भी शामिल करने के लिए प्रतीकन किया जायेगा। जिला शिक्षा अधिकारी की जिला को शत प्रतिशत साक्षर बनाने हेतु कलेक्टर के. एल. चैतन के कुरंगम नगरालन में केन्द्र प्रवर्तित उत्साह नव भारत साक्षरता कार्यक्रम का क्रियान्वयन वित्तीय वर्ष 2023-24 से किया जाना है। कार्यक्रम के क्रियान्वयन हेतु स्वयंसेवक जिला के शैक्षिक रूप से पिछड़े ग्राम पंचायतों व वाडों का चिन्हकन किया जायेगा एवं पूरे टोप भावना के साथ कार्य कर शत प्रतिशत साक्षर बनाया जायेगा। चिन्हकन पंचायतों एवं वाडों में 5-10 असाक्षरों के नाम से स्वयंसेवी शिक्षकों से पठन-पठन कराने हेतु स्वयंसेवी शिक्षकों जिन्कां अनु.एस.एस.एन.सी.सी., स्काउट गाइड, निवृत्ताने, आंगणवाडी कार्यकर्ता, शिक्षक या अन्य उत्साही का चिन्हकन किया जायेगा।

लोकसभा निर्वाचन-2024 के लिए मास्टर ट्रेनों को दिया प्रशिक्षण

बलौदबाजार, 14 मार्च। लोकसभा निर्वाचन 2024 के लिए मतदान दलों को तहसील स्तर पर प्रशिक्षण देने के लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी के एल. चैतन द्वारा कुल 106 मास्टर ट्रेनों की नियुक्ति की गई है। जिन्हें प्रशिक्षण के समारोह में प्रशिक्षण दिया गया। इस अवसर पर सहायक कलेक्टर नमता चौधे, जिला निर्वाचन अधिकारी आर आर दुर्गेजा उपस्थित रहे। प्रशिक्षण को शुरुआत में कलेक्टर श्री चैतन ने करती कि प्रशिक्षण के दौरान किसी तरह की समस्या है, उसे प्रशिक्षण के दौरान दूर कर लेने/उठाने कहा कि निर्वाचन के तकनीकी और

सिस्टम में समय के साथ बदलाव होते रहे हैं। इससे प्रशिक्षण की आवश्यकता और महत्व बढ़े हैं। प्रशिक्षण एवं मतदान कर्मियों को अपडेट रहना और करना आवश्यक समझा गया। प्रशिक्षण इस्तिफाए जा रहा है। जिला मास्टर ट्रेन ने पत्रक पठन प्रदर्शन के माध्यम से प्रशिक्षण देते हुए मतदान दलों के कार्य एवं उम्मीदों के बारे में विस्तारपूर्वक जाकरारी दी। उज्जैन माकालो की प्रशिक्षा, वास्तविक मतदान के लिए महती की तालीग, मतदान प्रक्रिया के अलगा विभिन्न प्रपत्रों को तैयार करने के बारे में भी

खेती-किसानी और बढ़ई का काम करने वाला 1 वर्ष में बन गया 1500 करोड़ रुपयों का मालिक

कसबलौ 14 मार्च। छत्तीसगढ़ का एक सधारण युवक जिसका पिता खेती-किसानी और बढ़ई का काम करता है उसका पुत्र चंद महीने में ही अरबपति बन गया। उसके पास बेहमुरा दैतल आ गई। यह कारनामा है कि साराण-बिलाईगढ़ जिला का रायकोना गांव और इस गांव में रहने वाला शिवा साहू इन दिनों सुखियों में बना हुआ है। आइये यह जाकरारी हेतुनी होगी की महत्व एक साल में ही शिवा साहू पंद्रह से करीब रुपये की शायदी का मालिक बन गया। आलाय यह कि उसके पास 100 से ज्यादा मीटर गाथियां हैं। इस बड़े में मरिंडीन, बीपुलस्यु, थार जैसी कौ हैं। इस 22 साल का शिवा साहू अचानक अरबपति कैसे बन गया, यह सवाल लोगों के मन में कौंध रहा है। उसकी सामकालिक कामयाबी लोगों को हैरत कर रही है। हालांकि शिवा साहू के खिलाफ कुछ लोगों ने भेद्यकड़वी का केस भी लॉ करारा है जिसकी पुलिस जांच कर रही है। जब इस दैनिक समाचार को संपादकदार शिवा साहू के बारे में जाकरारी वृत्ताने प्राप्त रायकोना पहुंचा तो गिरा वाले शिवा साहू के बारे में पूछने पर नाराज दिखे और इस बारे में कुछ भी बताने से इनकार कर दिया और कहा कि उन्हें उनके रूपयों का ब्याज समय पर मिलत जा रहा है!

पुलिस ने चोरी के मोबाइल फोन ढूढ़ कर मालिकों को लौटाए

बलौदबाजार 14 मार्च। गुम मोबाइल फोन की प्रदा को बरिष्ठ पुलिस अधीक्षक महोदय श्री सदानंद कुमार द्वारा गभीरता से लेते हुए समस्त पुलिस जायजकत अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों सहित विषय टीम को गुम मोबाइल फोन ढूढ़ कर बरामद करने हेतु निर्देशित किया गया है। जिस पर बरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में टीम द्वारा प्रस्तुत गुम मोबाइल फोन के आवेदनों पर गुम हूँ मोबाइल फोन को ढूढ़ने का विषय अधिभागी चलाया गया। पुलिस टीम गुम हूँ गुम मोबाइल फोन को ढूढ़ कर 304 ना मोबाइल फोन को प्रदेस सहित अन्य राज्य के अलग-अलग स्थानों से ढूढ़ कर बरामद किया गया। कुल 304 ना मोबाइल फोन कोमोती 50 लाख रूपये बरामद कर आदि दिनांक 13.03.2024 को मोबाइल फोन को अनेक स्थानियों को निरतित किया गया। गुम/चोरी हुए मोबाइल फोन को बरामद करने के दौरान को टीम द्वारा



तकनीकी क्लिंशरुण कर वर्तमान में चला रहे मोबाइल धाक से गुम होने या चोरी की मोबाइल अनेक द्वारा चलाये जाने की जाकरारी देकर उते पुलिस अधीक्षक बरामद करने के मोबाइल धाक द्वारा मोबाइल फोन को बंद भी कर दिया जाता था। धास पर टीम के अन्य राज्यो की पुलिस से सम्बन्ध स्थापित कर मोबाइल धाक को तदीक करारक उनसे मोबाइल फोन बरामद कर अपने में आम करारा गया जा। उसके परवृत्ता अन्य राज्यो एवं विभिन्न जिलों में मोबाइल फोन को कुरिगर के माध्यम से मारामा गया है। इस दौरान कुछ

मोबाइल धाक को चोरी या गुम मोबाइल चलाये के बारे में बताया जाने पर स्वयं से भी बरिष्ठ करारा गया है। चोरी के मोबाइल जिन मामलों में बरामद हुए हैं उन पर अधीक्षक कार्यवाई की जा रही है। जिला बलौदबाजार-भायारा पुलिस द्वारा गुम मोबाइल फोन को उनके वास्तविक धाकों को निरतित किया गया है। जिससे गुम मोबाइल फोन प्राप्त होने पर मोबाइल फोन स्वामियों द्वारा बलौदबाजार पुलिस को भूरी-भूरी प्रशंसा कर धन्यवाद दिया गया। बरिष्ठ पुलिस अधीक्षक महोदय श्री सदानंद कुमार द्वारा मोबाइल निरतित कार्यक्रम के दौरान चलाये गइयाँ विधायियों को संबोधित करते हुए मोबाइल फोन सुरक्षित रखने, पासवर्ड प्रोटेक्ट करने, अनजान लिंक पर क्लिक न करने, सीमित पर डाउनलोड करने, अधीकृत मोबाइल उपयोग करने, पेंसस्यूर, एवं अन्य सेशल मीडिया एवं तथा विभिन्न भेडेट सुरक्षित रखने की जाकरारी प्रदान की गई है।

बलौदबाजार पुलिस द्वारा मोबाइल अनेक की जाती है कि फोन गुम/चोरी होने की स्थिति में तत्काल पोर्टल में गुम होने के संबंध में जाकरारी भेजने एवं अपने नजदीकी थाना/चौकी/साविक सेल से संयंकर करें, जिससे मोबाइल फोन किसी भी अपराध में उपयोग ना हो सके।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

अवैध शराब के तिरुद्ध हुई कार्रवाई, 34 बल्क लीटर से अधिक शराब की जप्त

बलौदबाजार, 14 मार्च। कलेक्टर के एल. चैतन चौधन के निर्देश एवं जिला आबकारी अधिकारी एल.के.गवार्ड के मार्गदर्शन में आज गान के दौरान कुल 34 बल्क लीटर शराब जप्त की गई है। जिसमें कर्नाल बलौदबाजार क्षेत्र के ग्राम सरसरा में आबकारी विभाग की टीम द्वारा की गई कार्रवाई में 150 पाव गोजेन गोवा डिस्ट्रीट मिररा कुल 27 बल्क लीटर शराब जप्त की गई। वहीं सरसरा आबकारी बल्क सेल के कर्मी मुद्यु मांसे से सर्वे सरसरा रोड मार्ग में अचानक विभाग की टीम द्वारा की गई कार्रवाई में एक बल्क लीटर शराब में लगभग 40 पाव मिररा पत्तन पर्यटन से 180 पाव जप्त. भगता वाली शीशी में कुल लगभग 7,200 बल्क लीटर मिररा जप्त की गई।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

न्यायालय तहसीलदार डोंगरगढ़ के न्यायालय में मामला क्रमांक: 202403092200030

ईशतहार

एतद् द्वारा सर्वे सधारण को सूचित किया जाता है कि आवेक हकूम चंद साहू आ. बृधुग्राम साहू जाति तेली सा. अंडी तहसील डोंगरगढ़ जिला राजनगांविया द्वारा आवेदन पर प्रस्तुत किया गया है कि आवेक के दादी स्व. अमृत वाई मित्तलराम का मृत्यु दिनांक 04.07.2014 को स्थान ग्राम अंडी में हुआ है के नाम पर मृत्यु प्रमाण पर प्रदाय किया जा है। अतः उपरोक्त संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति को उजरत हो तो वह ईशतहार प्रकरान दिनांक 28.03.2024 उसके पूर्व स्वयं या अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्णयित समाधानाधि बाद प्राप्त दवा आदि पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। यह ईशतहार भरे हस्ताक्षर एवं पंमुद्रा से आज दिनांक 05/03/2024 को जारी किया जाता है।

कार्यालय कार्यपालन अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड राजपुर, छत्तीसगढ़

मैनुअल पद्धति निविदा आमंत्रण सूचना

निविदा क्र. 230/नि.प्र.प.आ.ल.स्वा.या.अभ.त. राजपुर, दिनांक 11.03.2024

एकीकृत पंजीकन प्रणाली अंतर्गत सखम श्रेणी में निविदा कार्य हेतु मैनुअल निविदा आमंत्रित की जाती है:-

Table with 3 columns: क्र. कार्य का नाम, अनुमानित खर्च, अनुमानित राशि. Includes items like NABL Accredited रसायन, Glasswaters के लिए प्रयोग, and NABL Accredited रसायन हेतु Chemical/Standards का प्रयोग.

कार्यालय अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड, राजपुर, छत्तीसगढ़

कार्यालय कार्यपालन अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड कांकेर जिला उत्तर बस्तर कांकेर छ.ग.

मैनुअल पद्धति निविदा आमंत्रण सूचना:-

एकीकृत पंजीकन प्रणाली अंतर्गत पंजीकृत सखम श्रेणी में निविदा कार्य हेतु प्रप्र "ए" में निविदा आमंत्रित की जाती है।

कार्य का नाम :- कांकेर जिले के निम्नांकित ग्रामों में जल जोक्षण मिशन अंतर्गत सिमल खिले एवं सोलर से जल प्रदाय योजना निर्माण कार्य।

Table with 5 columns: क्र., निविदा क्रमांक/सिस्टम टैग/क्रमांक, योजना का नाम, विकासखण्ड, अनुमानित लागत. Includes items like बड़ोनाताल, इमलीचौर, देवरीतोनाल एवं लामपकट.

निविदा को समान्य शर्तों एवं विस्तृत विवरण तथा अन्य जाकरारी वेबसाइट https://eproc.cgstate.gov.in परदर्शित है। उपरोक्त सम्पूर्ण निविदाओं को निविदा विधि 11.03.2024 है तथा उक्त निविदाओं को दिनांक 12.03.2024 से 27.03.2024 तक भरी जा सकती है।

कार्यालय अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी खण्ड कांकेर जिला उत्तर बस्तर कांकेर छ.ग. जौ- 08490/5

